Смирнова Елена Борисовна – 220-774-201

Приложение 2.

«Рацион ученика 5 класса составляет 2100кК. Мама Сидорова Антона включила в его дневной рацион  310 кК мяса и колбасы, а хлеба на 85 кК меньше, чем мяса, 655 кК овощей, молочных продуктов в 2.8 раза больше, чем хлеба. Сколько шоколадных конфет по 140 кК за штуку сможет съесть Антон вечером за чаем со всей семьей?

(Ответ: рацион составил 1820 кК, поэтому съесть можно 2 конфеты.)

(Решение: 1.) 310кК-85кК=225кК - входит в дневной рацион хлеба.

                  2.) 225кКх2,8=630кК – молочные продукты.

                  3.) 310кК+225кК+630кК+655кК=1820кК – рацион Антона Сидорова.)

